
① 最新情報への更新
令和６年度時点の情報（図面の更新、面積の増減、設備等の更

新状況、その他数値等）を反映。

② イノベーション・コモンズ（共創拠点） に関す
る資料の更新
「文部科学省第 5 次国立大学法人等施設整備５か年計画」に

対応したイノベーション・コモンズの考え方に関する資料を更新。

③ 性能評価の記載を削除
インフラ長寿命化計画と内容が重複することから削除。

④ 内容の整理
より見やすい資料とすべく、緑地計画はパブリックスペース計

画に、駐車場・駐輪場計画は動線・交通計画に包含。

⑤ アンケート結果
キャンパスマスタープランの津島地区に関するアンケートを学

内外のステークホルダーに向けて実施。その結果を参考資料と

して添付。※別途資料あり
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※上記同様、駐車場・駐輪場計画を
動線・交通計画に包含。

概要
昨年度実施した「キャンパスマスタープラン（全面見直し案）に

ついて」の意見照会を踏まえて、改訂版を作成。

➣ 現在文部科学省が掲げているイノベーション・コモンズに対

する本学の考え方を反映し、学外に対して本学の整備方針

を明示。

➣ 他の計画との住み分け、項目の包含を行い、今後の改訂に

おける情報過多を見越した内容の精査。



 アンケートについて
「キャンパスマスタープラン2022」を見直すにあたり、本学の学生・教職員だけでなく、

大学関係者以外の方も対象とし、津島キャンパスに対するイメージなどを調査した。

 アンケート期間 約1か月

令和6年9月6日（金）～令和6年10月18日（金）

 回答数 約600件
学生・教職員：547件 大学関係者以外：49件

 設問について
全１６問のうち、前11問については現在の津島キャンパスのイメージなどについての

質問。後5問については、「キャンパスマスタープラン2022」に記載されている項目に

ついての質問。

キャンパスマスタープラン（津島地区）に関するアンケート 概要

アンケート 概略

設問２：津島キャンパスのイメージについて

開放感がある

閉鎖的である

静かである

にぎやかである

親しみがある

愛着がない

居心地がいい

居場所がない

現代的である

歴史的である

単調である

複雑である

楽しい

退屈である

思う 思わない

回答全体としてプラスのイメージが多い！

設問８：最もくつろげる場所
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設問９：津島キャンパスのシンボル
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そ
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1.図書館 （280）
2.南北道路 （115）
3.いちょう並木（94）

マスタープランの今後の改訂方針
アンケートにおいて、賛否両論様々なご意見をいただきましたので、これから

のマスタープランの改訂や岡山大学の施設整備等を検討する際の参考にさせ
ていただき、よりよい施設整備を目指す。

多数の改善意見を頂いた回答一覧

全体
•施設の老朽化等の改善

•福利施設の整備・改修

•建物の統一感がない

•解放しすぎていて不安

屋内
•廊下等の照明が暗い

屋外
•ベンチ、外灯等設備・備品の新設

•案内板等設備・備品の老朽化、交換、撤去

•駐車場、構内出入口の整備

•緑地の剪定、伐採、害虫対策

•道路・通路等の段差、路面の凹凸解消

→ ・ 施設の老朽化について、計画的に対応

・ 保存緑地ゾーンを定め、剪定や伐採等

・ について計画的に対応

設問11：利用している交通機関

1.自転車・バイク（323）
2.徒歩 （157）
3.自動車 （147）

交通機関別：改善のご意見(抜粋)

徒歩
• 歩行者道路等（学外）の整備が不十分

自転車・バイク
• 道路や交差点（学外）の整備が不十分
• 駐輪場の整備が不十分
• ももチャリの補充、ポートが不足
• 交通ルールを徹底してほしい

バス
• 増便に関するご意見
• 構内にバス停を設置

自動車
• 駐車場の整備が不十分
• 南北道路の渋滞対策等が不十分
• 車通勤の自由化、料金改定

→ ・ 錯綜が少ない動線計画の整備計画
・ 景観に合わせた駐輪・駐車場整備計画
・ 整理統合を含めた計画の実施

多くの方から具体的な意見を頂きました。


